

Не дать пустыне захватить Аральский регион



Государством принята большая программа по минимизации последствий катастрофы Аральского моря. Кабмин выпустил Постановление "О дополнительных мерах по созданию защитных лесов - зелёного покрытия на осушенном дне Аральского моря". С этой целью намечено высадить зелёные насаждения для предотвращения дальнейшего опустынивания Аральского региона и, как следствие, улучшения экологической ситуации.

Решением правительства масштабные работы по высадке растений на высохшем дне Арала возложены на Министерство по чрезвычайным ситуациям, обладающей специальной техникой и людскими ресурсами, пишет Nuz.uz.

Работы идут полным ходом и для проведения лесомелиоративных мероприятий было мобилизовано свыше 300 единиц тракторов, 4 самолёта АН-2 и другая специальная техника.

Внести свою лепту в исторический процесс решила и молодёжь Каракалпакстана. Так, в праздничные дни на дне осушенного Арала молодёжные отряды провели встречу с министром по чрезвычайным ситуациям, где министр личным примером увлек молодёжь принять участие в посадке саженцев пустынных растений.

Заметим, в начавшемся сезоне уже было освоено 85 тысяч Га территории дна высохшего моря. Всего же в этом году президент поручил создать зелёные насаждения на территории 700 тысяч Га.

Источник